pueMbl 3arroMuUHaHusi

ompabomka HaeblKa
abriuubl YMHOXXeHUs!
U OeJleHusl.

WIOMUHAL. K2/

Harnaumoe nocote
AV 3AN0AHEHN YWaGHOTD MaTesIng

*2) NATEMATHKA



Tabnuubl YMHOXEHMS
aene 20

[

B JECATKWN W ErO E BbIYMTAELLb.
IPUMEP, 9x4=36, TO KE CAMOE,
\ 40-4=36



TaGnuua yMHOXEeHUs B ynpolujeHHoOM Buae

DaKTU4YeCcKn AnA sanoMmHaHuA TonbkKo 36 komoOunHaumn |
OcTanbHblie NMbo nNpocTbie (HanpuMmep, yYMHOXeHune Ha 1 unu 10),
nnbo obpaTuMmbie (HanpumMmep 274 = 4*2).
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Y4ynMm Hau3ycCTb B

«CTUXOTBOPHOUY

— B nupor BOH3MNach napa BUJOK:
[OBa Ha yeTbipe - BOCEMb pabipok.

— A naTb Ha ABa, X04y 3aMeTUTb
YMHOXUTB npocTo - oyaet JECATD!

— [Opy3bs, Xo4uy BamMm noAackKasaTb,
Yto nAaTbio geBAaTb — COPOK NATD.

— A wecTbro AEBATbL — Mbl peLinnu.
Nonyuum NATBAOECTAT YETBIPE!



YMHOXeHune Ha S

7%9=?
-MPOHYMEPYEM MNAJbLbI OT 1
-~ [0 10

- 3AXKUMAEM 7 MO CYETY
NANELL

CJIEBA - IECATKW/ (6x10=60),



[TanbueBbIN CYET Npwn
3anoMHaHuM Taonu

7x8=?
- OTTUBAEM HA MPABOW PYKE OBA MAJbLUA (7 -5=2), HA NEBOWU
PYKE TPU
MATJTIBLIA (8 — 5=3).
-OTOIHYTO NMATb MNAJIbLIEB 5x10=50
-YMHOXAEM INPWXATbIE K JTAOOHW TAJIbLIbl 2x3=6
- CKNAAObLIBAEM MNOJTYHYEHHBIE PE3YJIbTATDI g0+6=56 NTAK, 7x8=56.







